Egy kiszakadt konyvlapon a kdvetkezd toredéket olvastuk: Ha adott egy szabalyos Otszog két csicsa: P, R, akkor
kizarolag korzé hasznélataval az alabbi 8 kor megrajzolasa utjan kijelolhetjiik az 6tszog hianyzd csucsait. A ky kor
kozéppontja P, sugara PR; ezt igy roviditjiik: k& = P(PR), tovabb is hasznalunk hasonlé roviditéseket. ko = R(PR),
ez a ki-et X és Y pontokban metszi. k3 = X(XY) a ki-et Y-ban és Z-ben metszi, ky = P(XY) a ks-at V-ben és
W-ben. ks = V(RZ) és kg = W(RZ) metszéspontjai U és T.” — Mi lehetett a hatra levs két kor kdzéppontja és sugara?



